



Vaše značka	Evidenční č. 124021/12	Jednací č . MM/OI/48957/12 OI/197/12	Vyřizuje/linka Mgr.Zika/kl.834	Datum 9. 10. 2012
-------------	---------------------------	--	-----------------------------------	----------------------

Věc: Stavební úpravy Městského fotbalového stadionu v Ústí nad Labem

K Vaší žádosti o dodatečné informace ze dne 4. 10. 2012 uvádíme následující:

Dotaz č. 1:

Jednotlivé soubory výkazů výměr obsahují listy „Rozpočet“ a „Výkaz“, které jsou co obsahově totožné. Který z těchto listů máme vyplňovat? Vyplnění obou je zbytečně administrativně náročné.

Odpověď:

Nabídka uchazeče musí obsahovat mimo jiné vyplněný „Výkaz“. „Rozpočet“, který je také součástí souboru výkazu výměr, je pouze kontrolní pro zadavatele a je na uvážení uchazeče, zda ho vyplní.

Dotaz č. 2:

Všechny položky ve výkazech výměr jsou formulovány jako dodávka a montáž. Dále je v zadávací dokumentaci v bodě 6.6 uvedeno, že:

„Všechny ceny musí být reálné, cena jakékoliv položky 0,- či cena jakékoliv položky záporná či uvedená rozpětím se nepřipouští“.

Z výše uvedeného vyplývá, že u každé položky musí být doplněna jak dodávka, tak montáž. To ale u některých položek není možné, jelikož tyto položky ze své povahy dodávku neobsahují (např. zemní práce). Prosíme o upřesnění postupu při vyplňování těchto položek.

Odpověď:

Formulace položek ve výkazech výměr vychází ze zvyklostí při sestavování výkazů výměr a je zde použit jednotný formulář, kde je uvedena jak dodávka, tak montáž. Při oceňování položek ve „výkazu“ uchazeč vyplní pouze ty, které bude realizovat (buď dodávku nebo montáž). Položka u nerealizovaných činností zůstane nevyplněná. Tím bude „výkaz“ vyplněn v souladu s bodem 6.6 zadávací dokumentace. Položku 0, - je možné uvést v „Rekapitulaci rozpočtu“ (Rekapitulace výkazu výměr) pro jednotlivé oddíly.

S pozdravem

Ivo Zíka
vedoucí odboru investic